

Con el presente me permito distraer su atención para hacer de su conocimiento la siguiente Fe de erratas en el número 2 volumen 13 año 2005, que a continuación enumero.

1. Página 63:
Resumen en español, en el apartado de resultados dice: **se dió**; debe decir: **se dio**
2. Página 64:
En la introducción dice: **trasmisión**; debe decir: **transmisión**
3. Página 78:
En la introducción 5° párrafo dice: **el desafio**; debe decir: **el desafío**
4. Página 80:
En el apartado de instrumentos de medición al final del párrafo dice: **(anexo 1)**; no refiere a ningún anexo
5. Página 80:
En el apartado de resultados dice: **las intervenciones**; debe decir: **las intervenciones**
6. Página 81:
En el Cuadro IV, dice: **dismicación**; debe decir: **disminución**
7. Página 95:
Anexo 1 en el 2° párrafo dice: **por tuno**; debe decir: **por turno**
8. Página 110:
En la tabla 1, las cifras anotadas en los 3 ciclos académicos para el estado de Oaxaca y para el estado de San Luis Potosí dice: **431, 23, 408**
dice: **479, 276, 203**; en ambos estados **no debió referirse ninguna cifra**
9. Página 113:
En el apartado de estadística dice: **debeán**; debe decir: **deberán**

Atentamente:

Lic. María Antonieta Castañeda Hernández
Editora